
お子様の学年をチェックしてください。

98 件の回答

講演時間は適切でしたか？

98 件の回答

講演内容はいかがでしたか？

98 件の回答

令和7年度進路講演会 アンケート
98 件の回答

分析を公開

コピー

1年生
2年生
3年生31.6%

28.6%

39.8%

コピー

長い

少し長い

丁度良い

少し短い

短い90.8%

コピー

期待はずれ

期待と違った

普通

期待どおり

期待以上
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46.9%

35.7%
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講師の方の話は分かりやすかったですか？

98 件の回答

進路講演会についてお気づきの点や次回のテーマ、希望等ご自由に記載

下さい

32 件の回答

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 - フォームのオーナーに問い合わせる - 利
用規約 - プライバシー ポリシー

このフォームが不審だと思われる場合 報告

コピー

分かりにくい

少し分かりにくい

普通

少し分かりやすい

分かりやすい

9.2%

86.7%

コピー

2年次も講演会…
とても勉強に…

よくわかりま…
今のところ候…

受験制度につ…
地方の魅力が…

地方国公立大…
大変勉強にな…

自宅から通う…
非常に暑いな…

…
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